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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 606

Aos 16 (dezesseis) dias do mss de mar9o do ano de 2015 (dois nil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41 , na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinata ninero 606 (seiscentos e seis), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores: Jos6 Valdeli'cio, Thiago Gongalves
e a vereadora Maria Cristiane.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretirio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior, que colocada em discussao
e nao havendo pronunciamento por par.e dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao
sendo aprovada por unaninidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspond6ncias nem

proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn) projeto de
lei com o ninero de ordem 283/2015, de autoria da mesa diretora desta casa legislativa,

que trata do ajuste salarial dos servidores da camara municipal de Xex6u.
Posteriomente encaminhado as comiss6es de ]egislacao, justi9a e reda9ao e de financas
e oxpamento, para receber o parecer. Nomeado como relator da comissao de justi9a e
redaeao o vereador Jos6 Valdelicio e da comissao de fmangas e orcamento o vereador
Jose Jacinto, para exarar os pareceres.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
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na sun gesfao, que que mostra urn born trabalho, falou tambem sobre o inicio da
constru9ao do calcamento do patio do engenho limao e mais duas ruas do mesmo
engenho. Frisou o vereador que havia feito urn requerimento ao prefeito pedindo essa
obra para aquela comunidade.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que cumprimentou
autoridades e populares, parabenizou os milh6es de brasileiros que participaram do
movinento dando a resposta pelo que querem parabenizou a cada gari, professor,
advogado e etc. Disse ainda que e triste de ve o que se passa no nosso pals e pediu a
todos que assistissem a televisao o canal senado. Falou tambem sobre o problema da
agua em Xexeu, da qualidade da agua que teve ate que ferver para fazer uso, disse que
falou com o diretor do SAAE, e ele garantiu que iria melhorar.
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Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para dia 23 (vinte e tres) de
mar9o do ano em curso, as 20:00 horas, no plenalio desta casa legisLativa, depois pediu
a todos para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,16 de margo de 2015.


